



让智慧带来生命的喜悦

本报夏令营带你体悟生命管理智慧



本报7月6日讯(记者 许君丽) 6日,齐鲁晚报“生命管理智慧夏令营”首期活动在威海正式开营,来自全省各地的小朋友汇聚一堂,在5天时间里,他们不仅能体验军旅生活,还能领略威海风光,更能听生命教育专家仇善文老师和他的团队带来的生命管理教育课程,挖掘自身潜力,智慧地管理生命,走向优秀。

6日上午,来自全省各地的营员们在北洋职业技术学校集合,在这里,他们将在一起生活5天,培养感情,共同进步。虽然孩子们互相并不认

识,但是在老师们带领下很快就打成一片。本次夏令营采取半军事化管理,第一天,孩子们跟随毕业于大连舰艇学院的中校军官学习军姿和军人内务训练,训练执行力,接着跟随生命教育老师学习与人相处的礼仪、思维力训练,大家受益匪浅。

生命教育引导学生智慧地管理生命,是现代教育的一个重要趋向。本次齐鲁晚报生命管理智慧夏令营与以往其他的夏令营不同,在5天的时间里,孩子们不仅跟随中校军官体验军旅生活,还能走进国

家5A级景区刘公岛或江北最大的西霞口动物园游览,更能听生命教育专家仇善文老师和他的团队为大家带来的生命管理教育课程。

此次生命课程训练的主教练仇善文,组建了威海唯一一个专业的生命教育团队,经过六年探索,相继研发出学生学习力课程、“点燃孩子生命之火”家庭教育系列讲座、职工正能量训练课程、家长幸福心灵滋养课程,如今已经有2万多师生、家长受益。2014年,仇善文承担的威海一中生命正能量训练项目,获得中国关

心下一代委员会和教育部生命教育课题组一等奖。仇善文受邀到北京参加2014年全国生命教育暨教育家成长论坛,共七位专家学者上台交流发言,仇善文为其中一位,主讲生命力训练,受到河南、云南、内蒙古等多地的讲学、训练邀请。营员曹骏玮的妈妈在报名的时候说,自己就是冲着仇善文老师的名声来的,生命智慧教育课程在北京五天一期的价格是19800元,这次能让孩子亲身体验仇老师和他的团队她很高兴,也希望孩子能真正有所收获。

成功来自自信 and 不断体验

随着夏令营活动的展开,初来还比较拘束的营员们很快就熟络起来。为了让孩子们更好的融合到这个大集体中,来自仇善文修远润生团队的吕峰老师先是为大家讲了一些入营的注意事项,接着教给大家握手礼和拥抱礼,并让每一个营员互相之间都握手拥抱,增进感情。

吕老师说,握手,是交际的一个部分。握手的力量,姿势与时间的长短往往能够表达出握手对对方的不同礼遇与态度,显露自己的个性,给人留下不同印象。拥抱则能快速拉近人与人之间的距离,增进感情。虽然是很简单的道理,但孩子们真诚的眼神和动作,让彼此的关系更进一步。在学习手语的“我爱你”时,孩子们都很认真的学习,希望回家能对父母表达自己的感谢。

在接下来的5天里,孩子们将不断学习成长,营员梁彭炎说,自己的理想是成为一名主持人,但是他只是偷偷的想,怕说出来别人说他不行。但是,课堂上,吕峰老师的一句话让他深受鼓舞,“现在是谁不重要,将来成为谁才重要。”梁彭炎说,有理想就要动起来,成为有自信的人,不断体验才能离成功更近一步。

记者 许君丽

7月6日,由齐鲁晚报·今日威海主办的生命管理智慧夏令营正式开营,来自全省各地的中小学生汇聚威海,探求生命奥秘,汲取生命能量。
记者 陈乃彰 摄

“华发股份杯”2015年威海铁三主题系列活动第三季

“浦发银行杯”激浪吧“泳”动威海

活动时间: 7月19日9:00

主会场: 威海九龙湾海域

主办单位: 威海市体育局

承办单位: 威海市游泳协会

威海市铁人三项运动协会

齐鲁晚报·今日威海

比赛项目

公开水域游泳赛,比赛分男子3000米、女子3000米、男子1000米、女子1000米4个组别。

